47 NordicTrack

Model No. NTL15421-INT.2
Serial No.

Zapiste sériové Cislo na vyse
uvedeny fadek.

Nalepka se
sériovym
Cislem

UNITED KINGDOM

Call: 0330 123 1045

From Ireland: 053 92 36102
Website: iconsupport.eu
E-mail: csuk@iconeurope.com
Write:

ICON Health & Fitness, Ltd.
Unit 4, Westgate Court
Silkwood Park

OSSETT

WF59TT

UNITED KINGDOM

AUSTRALIA

Call: 1800 993 770

E-mail: australiacc@iconfitness.com
Write:

ICON Health & Fitness, Inc.

PO Box 635

WINSTON HILLS NSW 2153
AUSTRALIA

ZAKAZNICKY SERVIS

A POZOR

Pred pouzitim trenazéru si
prectéte vSechna bezpeénostni
opatreni a pokyny v tomto
navodu. Navod uschovejte pro
pripadné budouci vyuziti.

EXP 10

NAVOD K OBSLUZE

iconeurope.com



OBSAH

UMISTENI VYSTRAZNEHO STITKU . . . . oot et e e e e e 2
DULEZITA OPATRENI. . . o oo o e s 3
NEZ ZACNETE oo e e e e e e e e e e e 5
TABULKA DILU. ..o e e e e e e e e e e e e e e e e e e . B
MONT A Z ... o 7
POUZITI BEZECKEHO PASU ...t e 17
JAK SLOZIT A PRESUNOUT BEZECKY PAS.. .ot oeeeeeet oottt ettt ete e et eee et et eee et et eae et eeeeeeeneaeanens 29
UDRZBA A ODSTRANOVANI PROBLEMU . ... .ottt ettt et et eee et e e ee et eeeee et eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeens 30

POKYNY PRO CVICENI ...ttt ettt ettt et et et et e et eaeesee —eeeteeeee et et e es et eteee et et e es et esees et ete et eeeeeeeeeeeereeeeneees 33
SEZNAM DILU. . . oot e 34
SERVISNI ROZKRES . .... o v e et e e e e e e e 36
OBJEDNAVKA NAHRADNICH DILU . . . oot e e e e e Zadni strana
INFORMACE O RECYKLACH . . . o e e e et e e e i Zadni strana

UMISTENIi VYSTRAZNEHO STITKU

Nakres znazorfiuje umisténi vystraznych stitka.
Pokud &titek chybi nebo je necitelny, zavolejte na
telefonni &islo uvedené na pfedni strané této
pfirucky a pozadejte o bezplatny nahradni Stitek.
Nalepte nélepku na zobrazené misto.
Poznamka: Stitky nemusi byt zobrazeny ve
skuteéné velikosti.

AWARNING:

Protect yourself and
others from risk of serious
injury. Read the user’s
manual, and:

+ Remove the safety
key when treadmill
is not in use.

" ACAUTION |

KEEP HANDS AND FEET AWAY
FROM THIS AREA WHILE THE

TREADMILL IS IN OPERATION.
.

+ Never try to adjust

J

NORDICTRACK a IFIT jsou registrované ochranné znamky spolecnosti ICON Health & Fitness, Inc. Wi-Fi je
registrovana ochranna znamka spole¢nosti Wi-Fi Alliance. WPA a WPAZ2 jsou ochranné znamky Wi-Fi Alliance.
Znacka a logo Bluetooth® jsou registrované ochranné znamky spoleénosti Bluetooth SIG, Inc. a jsou pouzivany
na zakladeé licence. Google Play a Google Maps jsou ochranné znamky spole¢nosti Google LLC.

2



DULEZITA OPATRENI

A VAROVAN I: Abyste snizili riziko popaleni, pozaru, urazu elektrickym proudem
nebo zranéni osob, prectéte si vSechna dulezita opatieni a pokyny v této prirucce a vSechna
varovani, nez zaénete bézecky pas pouzivat. Spoleénost ICON nepiebira zadnou odpovédnost za
zranéni osob nebo skody na majetku zptsobené pouzivanim tohoto produktu.

1.

10.

1.

Vlastnik zajisti, aby vSichni uzivatelé
bézeckého pasu byli informovani o pouziti
trenazéru a moznych rizicich.

Pred zahajenim cviceni se porad’te se svym
lékafem. Dulezité je to predevsim pro osoby
starsi 35 let nebo osoby se zdravotnimi
problémy.

Bézecky pas neni uréen pro osoby se
snizenou fyzickou ¢i senzorickou schopnosti
nebo se snizenymi duSevnimi schopnostmi
nebo nedostatkem zkusenosti a znalosti,
pokud jim nebyl poskytnut dohled nebo
instrukce tykajici se pouzivani bézeckého
pasu osobou odpovédnou za jejich
bezpeénost.

Pouzivejte bézecky pas pouze tak, jak je
popsano v tomto navodu.

BézZecky pas je uréen pouze pro domaci
pouziti, ne pro komercéni ucely.

Bézecky pas umistéte uvniti v suchém a
bezprasném prostredi. Nedavejte bézecky
pas do garaze nebo na zastifeSenou terasu
nebo do blizkosti vody.

Bézecky pas umistéte na rovny povrch s
alespon 2,4 m volného prostoru za nim a 0,6
m na kazdé strané. Nepokladejte bézecky pas
na zadny povrch, ktery blokuje vzduchové
otvory. Pro ochranu podlahy nebo koberce

pred poskozenim umistéte pod pas podlozku.

Nepouzivejte bézecky pas tam, kde se
pouzivaji aerosolové produkty nebo kde je
podavan kyslik.

Déti mladsi 16 let a domaci zvirata drzte vzdy
mimo dosah bézeckého pasu.

Maximalni hmotnost uzivatele je 136 kg.

Na bézeckém pasu miize byt v daném
okamziku pouze jedna osoba.

12

13.

14.

15.

16.

17.

Pouzivejte vhodny odév a obuv, dbejte na
zavazané tkanic¢ky. Abyste zabranili zranéni a
zbyte¢énému opotrebeni pasu, ujistéte se, ze
vase obuv neni znecisténa.

P¥i pfipojovani napajeciho kabelu (viz strana
17) zapojte napajeci kabel do uzemnéného
obvodu. Zadny jiny spotiebié¢ by nemél byt ve
stejném okruhu. Pri vyméné pojistky v
adaptéru napajeciho kabelu viozte do drzaku
pojistky 13ampérovou pojistku BS1362
schvalenou ASTA.

Je-li potieba prodluzovaci kabel, pouzijte
pouze 3-vodic¢ovy, ktery neni delSi nez 1,5 m.

Udrzujte napajeci kabel mimo dosah horkych
povrch.

Nikdy nepohybujte bézeckym pasem, kdyz je
vypnuté napajeni. Neprovozujte bézecky pas
pokud je poskozen napajeci kabel nebo
zastrcka nebo pokud bézecky pas nepracuje
spravné.

Pred pouzitim bézeckého pasu si prectéte a
vyzkousejte postup nouzového zastaveni. Pri
pouzivani bézeckého pasu vzdy noste klip.



19.

Pfi spousténi a zastavovani bézeckého pasu

vzdy stujte na stupackach. Pri pouzivani
bézeckého pasu se vzdy drzte za madila.

20.

Pfi chlizi na béZzeckém pasu se zvysi hladina

hluku bézeckého pasu.

21.

22.

23.

24,

25.

Udrzujte prsty, vlasy a oblec¢eni v
dostate¢né vzdalenosti od pasu.

Bézecky pas dosahuje vysokych rychlosti.
Upravujte rychlost postupné, abyste se
vyhnuli nahlym rychlostnim skoktm.

Nikdy nenechavejte bézecky pas bez
dozoru, je-li v chodu. Pokud trenazér
nepouzivate, vzdy vyjméte kli¢, stisknéte
hlavni vypina¢ (umisténi vypinace viz nakres
na strané 5) a odpojte napajeci kabel.

Nepokousejte se s bézeckym trenazérem
pohybovat, dokud neni spravné sestaven.

P¥i skladani nebo premist'ovani bézeckého
trenazéru se ujistéte, ze zapadka pro slozeni
trenazéru drzi ram bezpecné ve slozené
poloze. Bézecky pas nepouzivejte, kdyz je
slozeny.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

Neménte sklon bézeckého pasu
umist'ovanim predmétl pod bézecky pas.
Nikdy nevkladejte zadné predméty do
zadného otvoru na bézeckém pasu.

Pii kazdém pouziti bézeckého pasu
zkontrolujte a radné utahnéte vsechny dily.

NEBEZPECI: Vzdy odpojte napajeci
kabel ihned po pouziti, pred ¢isténim
bézeckého pasu a pred provadénim udrzby.
Nikdy nesnimejte kryt motoru, pokud k

tomu nedostanete pokyn od autorizovaného
servisniho zastupce. Jiné opravy, nez jsou
postupy uvedené v této priru¢ce, by mél
provadét pouze autorizovany servisni
zastupce.

Nadmeérné cvic¢eni miize zplUsobit vazné
zranéni nebo smrt. Pokud mate pocit na
omdleni, dusnost nebo citite bolest pfri
cviceni, okamzité prestante a ochlad’te se.

DULEZITE: Aby byly splnény pozadavky na
shodu s expozici, musi byt anténa a vysilac v
konzole alespon 20 cm od vSech osob a
nesmi se nachazet v blizkosti jiné antény
nebo vysilace ani k nim byt pfripojen.

TYTO POKYNY USCHOVEJTE



NEZ ZACNETE

Dékujeme, ze jste si vybrali revoluéni bézecky pas Nez nas budete kontaktovat, poznameneijte si prosim
NORDICTRACK® EXP 10l. Bézecky pas EXP 10l Cislo modelu produktu a sériové Cislo, abychom vam
nabizi vybér funkci navrzenych tak, aby vase domaci pomohli. Cislo modelu a umisténi $titku se sériovym
cviceni bylo efektivnéjSi a zabavnéjsi. A kdyz zrovna Cislem jsou uvedeny na pfedni obalce této pfirucky.
necviCite, bézecky pas lze slozit, coz vyzaduje méné

nez polovinu podlahové plochy nez jiné béZzecké pasy. Pfed dalSim ¢tenim si prosim prohlédnéte nize

uvedeny nakres a seznamte se s oznaCenymi dily.
Ve vlastnim zajmu si pfed pouzitim bézeckého pasu
peclivé prectéte tento navod. Pokud budete mit dalSi
dotazy, podivejte se na pfedni stranu navodu.

Konzola
Zasobnik
Madlo
Kli¢/klip
Zasobnik
Svisla trubka
Vypinag

BéZecka plocha

Stupacky

Tlumic

I?élka: 180 cm
Sitka: 99 cm
Hmotnost: 95 kg

ValecCkové Srouby




TABULKA DiLU

Pomoci nize uvedenych nakres( zkontrolujte Qrobny spojovaci material. CVI'S|O v zavorkach pod kazdym
vykresem je kli¢ové &islo dilu ze SEZNAMU DILU na konci této pFirugky. Cislo nasledujici za &islem klice je
pouzité mnozstvi .

o © O O

#10 Hvézdicova 1/4" Hvézdicova N . W e i
podiozka(11)—4 podiozka (37)—4 ©°/16" Hvézdicova 3/8" Hvézdicova
podlozka(12)-6  podlozka (10)-8

) o) et )

_ #8x 3/8" M4 x 13mm _#8x 1/2" _#8x 3/4" #10 x 3/4"
Sroub (34)-8 Sroub (1)-1 Sroub (2)-6 Sroub (3)-8 Sroub (4)-4
3/8"x 1 1/4" 3/8" x 1 3/4" Sroub (6)—2
Sroub (7)-2
3/8" x 2 3/8" Sroub (5)—4 5/16" x 2 1/2" Sroub (8)—4




MONTAZ

+ Na montaz jsou tfeba dvé osoby.

+ VSechny dily umistéte na volné misto a
odstrante obalové materialy. Nelikvidujte
obalové materialy, dokud nedokongite vSechny
montazni kroky.

+ Po prepravé miize byt na vnéjSim povrchu
bézeckého trenazéru mastna latka. To je
normalni. Pokud je na bézeckém pasu latka
mastna, otfete ji mékkym hadfikem a jemnym,
neabrazivnim Cisticim prostfedkem.

Levé Casti jsou oznaceny ,L“ nebo ,Left a prave
Casti jsou oznaceny ,R* nebo ,Right”.

Budete potfebovat nasledujici nastroje:

-1

EF—

pfilozeny Sestihranny kli¢
jeden nastavitelny kli¢

jeden kfizovy Sroubovak
Abyste predesli poskozeni dil,

nepouzivejte elektrické naradi.

+ Chcete-li zaregistrovat svUj produkt a
aktivovat zaruku ve Spojeném kralovstvi,
prejdéte na stranku iconsupport.eu. Pokud
nemate pfistup k internetu, zavolejte
zakaznicky servis (viz pfedni strana tohoto
navodu). Chcete-li zaregistrovat sv(jj produkt
a aktivovat zaruku v Australii, zaSlete
nasledujici informace na e-mailovou adresu
nebo postovni adresu uvedenou na pfedni
strané této pfirucky. Prilozte:

« vasi uétenku (nezapomerite si uschovat kopii)

+ vase jméno, adresu a telefonni Cislo

+ Cislo modelu, sériové Cislo a nazev vaseho
produktu (viz pfedni strana navodu)




2. Ujistéte se, ze je odpojeny napajeci kabel.

Odstrarite stahovaci pasek zajistujici kabel (90)
k pfedni ¢asti zakladny (98).

Vyberte pravy sloupek (84). Pozadejte druhou
osobu, aby drzela pravy sloupek blizko zakladny
(98).

Protahnéte kabel (A) v pravém svislém sloupku
(84) bezpecné kolem konce kabelu sloupku (90).
Poté vlozte kabel sloupku do spodniho konce
pravého sloupku a zatahnéte za druhy konec
kabelu, dokud kabel sloupku nebude veden pfes
pravy sloupek.

3. Polozte pravy sloupek (84) blizko zakladny (98).

Zatlacte prachodku (91) do ¢tvercového otvoru
(B) v pravém sloupku. Davejte pozor, abyste
nepfiskfipli zemnici kabel (C).

Pokud je k pravému sloupku (84) pfedem
pfipevnén Sroub (D), odstrarite jej.

Poté pfipevnéte zemnici kabel (C) k pravému
sloupku (84) pomoci Sroubu M4 x 13 mm (1).




4. Pridrzte pravy sloupek (84) proti zakladné (98).
Dejte pozor, abyste neskfipli svisly kabel (90).

Pripojte pravy sloupek (84) a kole¢ko (99)
dvéma Srouby 3/8" x 2 3/8" (5), Sroubem 3/8" x
1.1/4" (7), 3/8 Sroubem " x 1 3/4" (6) a Ctyfmi
hvézdicovymi podlozkami 3/8" (10) dle obrazku.
Srouby jesté neutahujte pevné.

Stejnym zplsobem pfipojte levy sloupek (neni
zobrazeno) a druhé kolecko.
Poznamka: Na levé strané nejsou Zadné kabely.

5. Vyjméte a uschovejte ¢tyfi Srouby
5/16" x 3/4" (9).

Vezmeéte levy a pravy spodni kryt (94, 93).

Nasunte levy kryt zakladny na levy sloupek (83)
a pravy kryt zakladny nasurite na pravy sloupek
(84); jeSté nezatlacujte kryty zakladny na misto.




6. Pfipevnéte levé a pravé madlo (81, 82)
k levému a pravému sloupku (83, 84) pomoci
CtyF Sroubl 5/16" x 2 1/2" (8) a CtyrF
hvézdicovych podloZek 5/16" (12) Srouby jesté
pevné neutahujte. Davejte pozor, abyste
neskfipli kabel sloupku (90) na pravé strané
Umistéte kabel sloupku do zafezu (E) podle
obrazku.

Poté odstrarite &tyfi oznacené Srouby (F).

7. Polozte sestavu konzoly (G) licem dol(
na mékky povrch, aby nedoslo k poSkrabani
konzoly. Vyjméte a uschovejte &tyfi Srouby 1/4" x
1/2" (21).

Pfipravte si levy a pravy zasobnik (102, 103).
Zasobniky pfipevnéte k sestavé konzoly (G)
pomoci osmi Sroubl #8 x 3/8" (34). Srouby prilis
neutahujte.

10



8. DULEZITE: Abyste predesli poskozeni pfiéniku

(87), nepouzivejte elektrické naradi a prilis 4
neutahujte Srouby #10 x 3/4" (4).

Nasmeérujte pricnik (87) podle obrazku.
Pripevnéte pficnik k madlam (81, 82).

#10 x 3/4" ¢tyfmi Srouby (4) a ¢tyimi
hvézdicovymi podlozkami #10 (11). VSechny
Ctyfi Srouby utahnéte.

Poté utahnéte &tyi Srouby (8) 5/16" x 2 1/2"

9. S pomoci druhé osoby drzte sestavu konzoly (G)
pobliz pravého madila (82).

PFipojte svisle vedouci kabel (90) ke kabelu
konzoly (). Konektory by se mély snadno
zasunout a zacvaknout se slySitelnym
cvaknutim. Pokud ne, otocte jeden konektor a
zkuste to znovu.

Poté sejméte pasku (A) ze svislého kabelu(90).

11



10. Sestavu konzoly (G) pfipevnéte k madlim
(81, 82) pomoci Ctyr Sroubll (21) 1/4" x 1/2", které
jste odstranili v kroku 7, a ¢ty 1/4" hvézdicovych
podlozek (37). VSechny Ctyfi Srouby utahnéte.
Dejte pozor, abyste neskfipli kabely (1).

Prebytecny kabel (1) vlozte do horni &asti pravého
sloupku (84).

11. Dva Srouby #8 x 1/2" (2) vlozZte do p¥i¢niku
(87) a poté je utahnéte; Srouby neutahujte
prilis.

12



12. Vyrovnejte pravy horni kryt madla (78)

13.

s pFicnikem (87) a s otvory (J) v pravém madle
(82). Poté zatlacte pravy horni kryt madla dold na
pravé madlo. Pfedni ¢ast pravého horniho krytu
madla by se méla ohnout kolem zakladny konzoly
(101) a zapadnout na misto kolem pficniku.

Ctyfi $rouby #8 x 3/4" (3) vloZte do pravého
spodniho krytu madla (80), pravého madla (82) a
pravého horniho krytu madla (78). Dale zasurite
pravy horni a spodni kryt madla dopfedu proti
zakladné konzoly (101), jak je znazornéno.
Nakonec utdhnéte &tyfi Srouby.

Pfipevnéte levy horni a spodni kryt madla (77,
79) k levému madlu (81), jak je popsano vyse.

Opatrné zasunte pfi¢ku sloupku (89) mezi

pravy a levy sloupek (84, 83). Pfipevnéte pficnik
pomoci Ctyf Sroubu 5/16" x 3/4" (9), které jste
odstranili v 5. kroku. V3echny ¢tyfi Srouby
utdhnéte.

13



14. Pfipevnéte zasobnik (88) ke svislému pFicniku

(89) ctyfmi Srouby #8 x 1/2" (2). VSechny Ctyfi
Srouby utahnéte, ale ne pfilis pevné.

Poznamka: Pokud je béZecky pas smontovan na
hladkém povrchu, muze se béhem tohoto kroku
posouvat dopredu.

Demontujte dva Srouby 5/16" x 3/4" (9) z pficniku
zapadky (55).

Zvednéte ram (59) do vzpfimené polohy. Pozadejte
druhou osobu, aby drzela ram, dokud nebude
dokoné&en 17. krok.

Nasmeérujte pficnik zapadky (55) podle obrazku.
Ujistéte se, Ze Stitek “This side toward belt”

(K) je Celem k bézeckému pasu. Pfipevnéte pficku
zapadky ke konzolam (L) na ramu (59) pomoci dvou
Sroubl 5/16" x 3/4" (9) a dvou hvézdicovych
podlozek 5/16" (12).

14



16. Odstrarite matici 5/16" (36) a Sroub 5/16" x 1
3/4" (26) z drzaku na zakladné (98). Dale
nasmeérujte dil (58) podle obrazku. Pfipojte spodni
konec dilu

(58) k drzaku na zakladné (98) pomoci Sroubu 5/16"
x 1 3/4" (26) a matice 5/16" (36).

Poté zvednéte dil (58) do svislé polohy a
sejméte poutko (M).

17. Odstrarite matici 5/16" (36) a Sroub 5/16" x 2 1/4" (27)

z drzaku na pficce zapadky (55).

Zarovnejte horni konec dilu (58) s drzakem na
pricce zapadky (55) a vilozte Sroub 5/16" x 2
1/4" (27) skrz drzak a dil (58). Tim vytladite
distan¢ni vioZzku (N) z dilu (58). Distan¢ni vioZku
odstrarite.

Dale utahnéte matici 5/16" (36) a Sroub 5/16" x 2
1/4" (27); matici neutahujte pfilis; dil (58) se
musi otacet.

Poté spustte ram (59) (viz strana 29).

15



18. Pevné utahnéte ctyri Srouby 3/8" x 2 3/8" (5) 18
a dva Srouby 3/8" x 1 1/4" (7)." \
Dale utahnéte dva Srouby 3/8" x 1 3/4" (6) a
ujistéte se, Ze se kolecka (99) volné otaceji.

Poté nasadte levy vnitfni kryt zakladny (96) na
spodni konec levého sloupku (83). Posurite levy
kryt zakladny (94) smérem dolu a zatlacte jej na
levy vnitini kryt zakladny.

Poté nasadte pravy vnitini kryt zakladny (95) na
spodni konec pravého sloupku (84). Posunte
pravy kryt zakladny (93) smérem doll a zatlacte
jej na pravy vnitini kryt zakladny.

84 5 99

19. Pred pouzitim béZzeckého pasu se ujistéte, Ze jsou vSechny dily fadné utazeny. Pro ochranu podlahy nebo koberce
umistéte pod bézecky pas podlozku. Aby nedoslo k poskozeni konzoly, udrzujte béZzecky pas mimo pfimé slunecni svétlo.
Uchovaveijte pfilozené Sestihranné klice na bezpe¢ném misté; jeden z imbusovych kli¢l se pouziva k nastaveni
bézeckého pasu (viz strana 32).

16



POUZITIi BEZECKEHO PASU

JAK ZAPOJIT NAPAJECI SNURU

Trenazér musi byt uzemnén. Pokud by doslo k
poruse, uzemnéni poskytuje cestu nejmensiho odporu
pro elektricky proud, aby se sniZilo riziko urazu
elektrickym proudem. Napgjeci kabel tohoto produktu
ma zemnici vodi€¢ a uzemnovaci zastrcku.

DULEZITE: Pokud je napajeci kabel poskozen, musi
byt nahrazen napajecim kabelem doporuc¢enym
vyrobcem.

17

Pfi zapojovani napajeciho kabelu postupujte podle nize
uvedenych krokil.

1. Zapojte oznadeny konec napajeciho kabelu (A) do zasuvky
(B) na bézeckém trenazéru.

2. Zapojte druhy konec napajeciho kabelu (A) do
vhodné zasuvky (C), ktera je spravné nainstalovana
a uzemnéna v souladu se vdemi mistnimi pfedpisy a
nafizenimi.

Australie




SCHEMA KONZOLY

\l
N

N
0

0

0

r

1

RUERRERCRREE

RECRERRCRRED

— \
]
©Bluetogth oo i?ﬂﬁ]" )
-  ——
~ J
/ - N '\
- — &
et ~ ), S
Yeseees ...‘
UGRGDE OnglouchcoNTROLS vy J

VLASTNOSTI KONZOLE

Pokrocila konzola bézeckého pasu nabizi vybér
funkci navrzenych tak, aby vasSe cviCeni bylo
efektivngjsi a pfijemné.

Konzole je vybavena bezdratovou technologii, ktera
umoznuje pfipojeni k iFit. Diky iFit maze byt vase
cvieni pestré, mulzete si vytvofit vlastni cviceni,
sledovat vysledky cvi¢eni a mit pfistup k mnoha dalSim
funkcim. PFi pouziti manualniho rezimu mizete zménit
rychlost a sklon bézeckého pasu dotykem na tlagitko.

Béhem cviceni bude konzole zobrazovat okamzitou
zpétnou vazbu o cviCeni.

18

Muzete si zméfit tepovou frekvenci pomoci kompatibilniho
monitoru srde€niho tepu. Viz strana 28, kde najdete
informace o zakoupeni volitelného pfisluSenstvi monitoru
tepové frekvence.

Muzete také poslouchat oblibenou hudbu na cvi¢eni nebo
audio knihy, zatimco vy cvicite.

Informace k zapnuti napajeni viz strana 19. Postup, jak
pouZijete dotykovou obrazovku, viz strana 19. Nastaveni
konzole, viz strana 20.



ZAPNUTIi NAPAJENI POUZITI DOTYKOVE OBRAZOVKY

DULEZITE: Pokud byl b&Zecky pas vystaven Konzole obsahuje tablet s plnobarevnym dotykovym
nizkym teplotam, nechte jej zahfat na pokojovou displejem. Nasledujici informace vam pomohou
teplotu nez zapnete napajeni. Pokud tak neucinite, seznamit se s pokrocilou technologii tabletu:
mizete poSkodit displej konzoly nebo jiné elektrické
komponenty. + Konzole funguje podobné jako jiné tablety.
. o ] Posouvanim prstem na obrazovce mizete pohybovat
Zapojte napajeci kabel (viz obrazky na obrazovce. Obrazky v3ak nelze
strana 17). Dale najdéte vypinac pfiblizovat ani oddalovat posouvanim prstii po
na ramu trenazéru pobliz obrazovce.
napajeci $ndry. Stisknéte hlavni
vypinac do polohy reset (D).
Dale se - Obrazovka neni citliva na tlak, nemusite na ni silné
postavte na tladit.
stupacky
b(taieckého F * Chcete-li zadat informace do textového pole,
pasul. klepnutim na textové pole zobrazte klavesnici.
Pfipnéte klip (E) Chcete-li na klavesnici pouzit &isla nebo jiné znaky,
pfipojeny k dotknéte se tlagitka ?123. Chcete-li zobrazit dalsi
tladitku (F)k znaky, dotknéte se tladitka ~[<. Dal$im stisknutim
vasemu obleceni. tlagitka 2123 se vratite na numerickou klavesnici.
thso\;‘l:;t: kli¢ \\{ Chcete-li se vratit na klavesnici s pismeny, dotknéte
) ; . se tlacitka ABC. Chcete-li pouzit velké pismeno,
Eszz’ftmet‘ r?:ZV 't')'u e dotknéte se tladitka se Sipkou sméFujici nahoru.,
K o Chcete-li pouzit vice velkych pismen, stisknéte a
onzole pfipravena k

podrzte tlagitko se Sipkou. Chcete-li se vratit na
klavesnici s malymi pismeny, znovu se dotknéte
tlacitka se Sipkou. Chcete-li vymazat posledni znak,
dotknéte se tla¢itka se Sipkou sméfujici dozadu a X.

pouziti.

DULEZITE: V pfipadé nouze Ize kli¢ vytahnout z
konzoly a bézecky pas se zpomali a nasledné
zastavi. Otestujte klip tak, ze opatrné udélate nékolik
krokd dozadu; pokud kli¢ neni vytazen z konzoly,
upravte polohu Klipu.

Poznamka: Konzola m(ize zobrazovat rychlost a
vzdalenost v milich nebo kilometrech. Chcete-li zjistit,
ktera mérna jednotka je nastavena, viz JAK ZMENIT
NASTAVENI KONZOLE na str. 25.

19



NASTAVENiI KONZOLE

Pfed prvnim pouzitim béZzeckého pasu
nastavte konzoli.

1. Pripojte se k bezdratové siti.

Chcete-li se pfipojit k internetu, stahnout si cvieni
iFit a pouzivat dalS$i funkce, musite byt pfipojeni k
bezdratové siti. Postupujte podle pokynu na
obrazovce a pfipojte konzolu k bezdratové siti.

PrizpGsobte nastaveni.

Vypliite formulaf na obrazovce a nastavte konzoli
tak, aby zobrazovala poZadovanou mérnou
jednotku a vase Casové pasmo. Poznamka:
Potfebujete-li tato nastaveni pozdéji zménit,
piectéte si tast JAK ZMENIT NASTAVENI
KONZOLE na strance 25.

Pfihlaste se nebo si vytvorte iFit ucet.

Zadejte svou e-mailovou adresu a podle pokynl na
obrazovce se zaregistrujte nebo pfihlaste ke svému
iFit uctu.

Prohlidka konzole.

PFi prvnim zapnuti béZeckého pasu vas dialogova
okna na obrazovce provedou funkcemi konzole.

20

Zkontrolujte aktualizace firmwaru.

Nejprve se dotknéte svého jména nebo slova
"Hello" na obrazovce a poté jdéte na Nastaveni
(Settings). Dale zvolte sekci udrzby. Poté
klepnutim na Aktualizovat zkontrolujte aktualizace
firmwaru pomoci bezdratoveé sité. Dalsi informace
naleznete v kroku 5 na strané 25.

Zkalibrujte systém sklonu.

Nejprve se dotknéte svého jména nebo slova
"Hello" na obrazovce. Dale vyberte hlavni nabidku
nastaveni. Poté vyberte Cast udrzby, stisknéte
"Calibrate Incline" a poté "Begin to calibrate the
incline system". DalSi informace naleznete v kroku
6 na strané 26.

Nyni je konzole pfipravena na cvieni. Nasledujici
stranky vysvétluji rizna cviceni a dalsi funkce, které
konzole nabizi.

Pouziti manualniho rezimu viz strana 21. Pouziti
mapového tréninku viz strana 22. Pouziti nastaveni
vlastniho mapového tréninku viz strana 23. Pouziti
tréninku vzdalenosti nebo Casu viz strana 24.

Chcete-li zobrazit nebo zménit nastaveni konzoly, viz
strana 25. Pro pfipojeni k bezdratové siti viz strana
26. Pouziti zvukového systému viz strana 27.
Nastaveni tlumi€u viz strana 28.

DULEZITE: Pokud jsou na konzole plastové
ochranné folie, odstrante je. Abyste predesli
poskozeni bézecké plochy, noste pfi pouzivani
bézeckého pasu €istou sportovni obuv. Pfi prvnim
pouziti bézeckého pasu dejte pozor na spravné
vyrovnani bézeckého pasu a v pripadé potreby
pas vycentrujte (viz strana 32).



POUZITi MANUALNIHO REZIMU

1.

Vlozte kli¢ do konzoly.

Viz éast ZAPNUTiI NAPAJENI na strané 19.
Poznamka: Muze chvili trvat, nez bude konzole
pripravena k pouziti.

Zvolte hlavni nabidku.

Kdyz zapnete napajeni, zobrazi se po spusténi
konzole hlavni nabidka. Pokud jste v nabidce
tréninku nebo v nabidce nastaveni, dotknéte se
Sipky zpét nebo x na obrazovce a vratte se do
hlavni nabidky. Pozndmka: Pokud planujete
pouZzivat monitor tepové frekvence (viz strana 28),
musite si pfed cvi¢enim nasadit monitor srde¢niho
tepu. Konzole automaticky vyhleda monitor
srdecniho tepu po dobu 30 sekund na zacatku
kazdého tréninku.

Spust'te bézecky pas a upravte rychlost.
Bézecky pas spustite dotykem na Manual Start na
obrazovce nebo stisknutim tlacitka Start na
konzole. Bézecky pas se zaCne pohybovat nizkou
rychlosti. BE€hem cviceni zmérite rychlost
bézeckého pasu podle potieby stisknutim tlacitek
pro zvySeni a snizeni rychlosti. Pfi kazdém stisknuti
jednoho z tlagitek se nastaveni rychlosti zméni
pouze v malych krocich; pokud tlacitko podrzite,
nastaveni rychlosti se bude ménit rychleji. Pokud
stisknete jedno z o€islovanych tlagitek rychlosti,
bude bézZecky pas postupné ménit rychlost, dokud
nedosahne zvoleného nastaveni rychlosti. Chcete-li
bézecky pas zastavit, stisknéte tladitko Stop nebo
klepnéte doprostfed obrazovky. Chcete-li bézecky
pas znovu spustit, stisknéte tladitko Start.

21

4. Zméiite sklon bézeckého pasu podle potreby.

Chcete-li zménit sklon bézeckého trenazéru,
stisknéte tlacitka pro zvyseni a sniZzeni sklonu nebo
jedno z ocislovanych tlacitek sklonu. Pfi kazdém
stisknuti jednoho z tlagitek se sklon bude postupné
ménit, dokud nedosahne zvoleného nastaveni.

DULEZITE: P¥i prvnim pouziti bézeckého pasu
musite zkalibrovat systém sklonu (viz krok 6 na
strané 26).

Poznamka: Pokud se bézecky pas pohybuje
vysokou rychlosti a nastavite sklon pod 0 %,
rychlost bézeckého pasu se mize automaticky
snizit.

5. Sledujte sviij pokrok pomoci rezimti zobrazeni.
Pfi chlizi nebo béhu na béZeckém pasu se budou
zobrazovat nasledujici informace o cviceni:

« Uroveri sklonu b&zeckého pasu

* Uplynuly ¢as

* PFiblizny pocet spalenych kalorii

 VVzdalenost, kterou jste usli nebo ubéhli

* Rychlost béZeckého pasu

K dispozici jsou také dalSi informace. Pro jejich
zobrazeni muzete pouzit dalSi statistiky a grafy
prejetim prstem dol( z horni ¢asti obrazovky. Mizete
se také dotknout tlagitka + na obrazovce.
Poznamka: Chcete-li zaznamenavat informace o
srde¢ni frekvenci, musite pouzit kompatibilni monitor
tepové frekvence (viz strana 28).

V pfipadé potfeby upravte
hlasitost stisknutim tlacitek
hlasitosti na konzole.

[ D) ) }
Chcete-li pozastavit cviceni,
klepnéte na obrazovku nebo stisknéte tlacitko Stop
na konzole. Chcete-li pokracovat v tréninku,
dotknéte se ikony pfehravani na obrazovce nebo
stisknéte tlacitko Start.



6. V pripadé potieby zapnéte ventilator.

Ventilator ma nékolik

nastaveni rychlosti.
Opakovanym stisknutim [

tlagitek ventilatoru zvolte
rychlost ventilatoru nebo

zapnéte/vypnéte ventilator.

Po cvi€eni vyjméte kli¢ z konzoly.

Stoupnéte si na stupacky a stisknéte tlacitko Stop
na konzole nebo klepnéte na obrazovku. Poté se
dotknéte ikony stop na obrazovce nebo znovu
stisknéte tlacitko Stop. Na obrazovce se objevi
souhrnné udaje z tréninku. Pokud si chcete cvi¢eni
ulozit pro budouci pouziti, miizete jej pfidat jako
oblibené klepnutim na ikonu srdce na obrazovce.
Své vysledky mlzete také ulozit nebo publikovat
pomoci jedné z moznosti na obrazovce.
Stisknutim tlacitka Finish (Dokongit) opustite
hlavni nabidku. Poté vyjméte kli€¢ z konzoly a
uloZte jej na bezpe&né misto. Po skondeni
pouzivani bézeckého pasu stisknéte vypinac do
polohy vypnuto a odpojte napajeci kabel.
DULEZITE: Pokud tak neuginite, elektrické
soucasti bézeckého trenazéru se mohou
pfedCasné opotiebovat.

JAK POUZIVAT CVICENi S MAPOU

Poznamka: Chcete-li pouzit trénink s mapou, konzola
musi byt pfipojena k bezdratové siti (viz JAK SE

PRIPOJIT K BEZDRATOVE SITI na strané 26).

1.

Vlozte kli¢ do konzoly.

Viz &ast JAK ZAPNOUT NAPAJENI na strané 19.
Zvolte hlavni nabidku nebo knihovnu cviéeni.
Kliknutim na Home nebo Browse na obrazovce

vyberte hlavni nabidku nebo knihovnu cviceni.

22

4,

6.

Zadejte cviceni s mapou.

Chcete-li vybrat trénink s mapou, dotknéte se
pozadované moznosti na obrazovce. Poznamka:
Doporucena mapova cvi¢eni na vasi konzoli se
budou pravidelné ménit. Pokud si pfejete ulozit
néktery z doporucenych tréninkd pro budouci
pouziti, mizete jej pfidat jako oblibeny kliknutim na
ikonu srdce na obrazovce. Chcete-li vytvofrit viastni
mau, viz strana 23. Na obrazovce se zobrazi doba
trvani a vzdalenost tréninku a pfiblizny pocet kalorii,
které béhem tréninku spalite.

Zacnéte cvicit.

Kliknutim na Start zahgjite cviceni. Chvilku poté, co
se dotknete tlacitka, se bézecky pas zatne
pohybovat. Uchopte madla a za¢néte chodit.
Béhem tréninku bude mapa na obrazovce
zobrazovat vas pokrok. Kdyz dojdete na konec
tréninku, béZecky pas se zpomali aZ zastavi a na
obrazovce se objevi souhrn tréninku. Po zobrazeni
souhrnu tréninku se dotknéte Finish pro navrat do
hlavni nabidky. Své vysledky mizete také ulozit
nebo publikovat pomoci jedné z moznosti na
obrazovce.

Sledujte svij postup pomoci rezimi zobrazeni.
Viz krok 5 na strané 21.

V pripadé potieby zapnéte ventilator, viz krok 6
vlevo.

Po skongéeni cvi¢eni vyjméte kli¢ z konzoly, viz

krok 7 vlevo.



JAK POSTUPOVAT PRI CVICENi S VLASTNI
MAPOU

Poznamka: Chcete-li nakreslit vlastni mapu, musi byt
konzole pfipojena k bezdratové siti (viz JAK SE
PRIPOJIT K BEZDRATOVE SITI na strané 26).

1.

Vlozte kli¢ do konzoly. Viz ¢ast JAK ZAPNOUT
NAPAJENI na strané 19.

Zvolte nakresleni vlastniho mapového tréninku.
Chcete-li vytvofit vlastni mapovy trénink, stisknéte
na obrazovce "Create".

Nakreslete mapu.

Posouvanim prstl po obrazovce prejdéte do oblasti
na mape, kde chcete zakreslit svUj trénink.
Klepnutim na obrazovku pfidejte po¢ate€ni bod
cvieni. Poté klepnéte na obrazovku a pfidejte
koncovy bod vaseho tréninku. Poznamka: Pokud
chcete zacit a ukondit cviCeni ve stejném bodé,
pouZzijte moznosti Loop (Smyc¢ka) nebo Out & Back
(Tam a zpét). Pokud udélate chybu, stisknéte
"Undo".

Na obrazovce se zobrazi statistika nadmorské
vySky a vzdalenosti tréninku. V pfipadé potfeby
muzete zménit vychozi rychlost.

23

Ulozte udaje ze cviceni.

Na obrazovce kliknéte na "Save New Workout". V
pfipadé potfeby zménte nazev tréninku nebo
pfidejte popis a poté stisknéte symbol > na
obrazovce.

Zacnéte cvicit.

Klepnutim na Start na obrazovce zahgjite cvieni.
Chvilku poté, co se dotknete tlaCitka, se bézecky
pas zacne pohybovat. Uchopte madla a za¢néte
chodit. DalSi informace naleznete v kroku 4 na
strané 22.

Sledujte svij postup pomoci rezimi zobrazeni.
Viz krok 5 na strané 21.

V pripadé potieby zapnéte ventilator.

Viz krok 6 na strané 22.

Po dokonéeni cvi¢eni vyjméte kli¢ z konzoly.

Viz krok 7 na strané 22.



JAK VYUZIVAT VZDALENOSTNi NEBO CASOVY
TRENINK

Poznamka: Chcete-li pouzit vzdalenostni nebo
Casovy trénink , konzola musivbyt pfipojena k
bezdratove siti (viz JAK SE PRIPOJIT K
BEZDRATOVE SITI na strané 26). Je také tfeba iFit.
ucet.

Pridejte cvi¢eni do svého planu na iFit.com.

Na pocitaci, smartphonu, tabletu nebo jiném
zafizeni oteviete internetovy prohliZze¢, pfejdéte na
iFit.com a pfihlaste se ke svému iFit u¢tu. Dale
prejdéte do nabidky > Knihovna na webu.
Prochéazejte cvi¢ebni programy v knihovné a
pfipojte se k pozadovanym tréninkiim. Poté
prejdéte do nabidky > Plan a zobrazte sv(j plan.
VSechna cviceni, ke kterym jste se pfipajili, se
objevi ve vasem planu; mazete podle potieby
usporadat nebo odstranit tréninky ve svém planu.
Vlozte kli¢ do konzoly.

Viz gast JAK ZAPNOUT NAPAJENI na strané 19.
Vyberte hlavni nabidku.

Viz krok 2 na strané 21.

Prihlaste se ke svému iFit uctu.

Pokud jste tak jesté neucinili, klepnutim na Pfihlasit
se pfihlaste ke svému iFit u¢tu. Obrazovka bude
vyzadovat vaSe uzivatelské jméno a heslo iFit.com.
Zadejte je a stisknéte Odeslat. Klepnutim na Zrusit
opustite pfihlaSovaci obrazovku.

24

Vyberte trénink na vzdalenost nebo ¢as, ktery
jste drive pfidali do svého planu na iFit.com.
Klepnutim na ikonu kalendare si ze svého planu
stédhnete trénink na vzdalenost nebo ¢as.
Poznamka: Pred stazenim cvi€eni je musite
pridat do svého planu na iFit.com.

Kdyz vyberete trénink na vzdalenost nebo ¢€as, na
obrazovce se zobrazi nazev, odhadovana doba
trvani a vzdalenost tréninku.

Zacnéte cvicit.
Viz krok 4 na strané 22. Poznamka:

Béhem tréninku na vzdalenost nebo ¢as se na

displeji nezobrazi mapa.

Sledujte svij postup pomoci rezimi zobrazeni.
Viz krok 5 na strané 21. Na obrazovce se zobrazi
uplynula vzdalenost nebo ¢as a zbyvajici

vzdalenost nebo ¢as.

V pripadé potieby zapnéte ventilator.

Viz krok 6 na strané 22.

Po dokonceni cvi¢eni vyjméte kli¢ z konzoly.

Viz krok 7 na strané 22.

Dalsi informace o iFit najdete na iFit.com.



JAK ZMENIT NASTAVENI KONZOLE

DULEZITE: N&které z popsanych nastaveni a
funkci nemusi byt povoleny. PFilezitostné mlze
aktualizace firmwaru zpUsobit, Ze vase konzola
bude fungovat mirné odlisné.

1. Vyberte hlavni nabidku nastaveni.
Nejprve zapnéte napajeni a viozte kli€ do konzoly
(viz JAK ZAPINAT NAPAJENI na strané 19).
Poznamka: Maze chvili trvat, nez bude konzole
pfipravena k pouziti. Dale zvolte hlavni nabidku.
Kdyz konzoli zapnete, po spusténi se na obrazovce
objevi hlavni nabidka. Pokud pravé cvicite,
dotknéte se obrazovky, stisknéte "Pause",
stisknéte "End" a poté se stisknutim moznosti "
Finish" vratte do hlavni nabidky. Poté klepnéte na
své jméno nebo "Hello" na obrazovce a poté
klepnéte na "Settings". Na obrazovce se objevi
nabidka nastaveni.

2. Prochazejte nabidky nastaveni a zménte
nastaveni podle potieby.
Posunutim nebo rychlym pohybem po obrazovce
se muzete v pfipadé potfeby posouvat nahoru
nebo dold. Chcete-li zobrazit nabidku nastaveni,
jednoduse klepnéte na nazev nabidky. Chcete-li
nabidku opustit, dotknéte se tlacitka zpét (symbol
Sipky). Nastaveni muzete zobrazit a zménit v
nasledujicich nabidkach nastaveni:
Ucet
+ MUj profil
+ Ve cvi€eni
« Sprava uctd
Zafizeni
+ Informace o zafizeni
* Nastaveni zafizeni
+ Udrzba
« Wi-Fi
About
+ Pravni

25

Upravte mérnou jednotku a dal$i nastaveni.
Chcete-li upravit jednotky méreni, Casové pasmo
nebo jina nastaveni, stisknéte "Equipment
Settings" a poté se dotknéte pozadovaného
nastaveni.

Konzole mlze zobrazovat rychlost a vzdalenost
bud ve standardnich nebo metrickych jednotkach.

Zobrazte informace o trenazéru.
Kliknéte na " Equipment Info" a poté na "
Equipment Info" pro zobrazeni informaci o vasem

béZeckém pasu.

Aktualizujte firmware konzoly.

Pro dosazeni nejlepsich vysledku pravidelné
kontrolujte aktualizace firmwaru. Kliknéte na
"Maintenance" a poté na "Update" pro kontrolu
aktualizaci firmwaru pomoci bezdratové sité.
Aktualizace se spusti automaticky.

DULEZITE: Abyste piedesli poskozeni konzole,
nevypinejte ani neodpojujte bé&Zecky pas béhem
aktualizace firmwaru.

Na obrazovce se zobrazi pribéh aktualizace. Po
dokonc€eni aktualizace se bézecky pas vypne a
poté znovu zapne. Pokud tomu tak neni, vypnéte
bézecky pas pomoci hlavniho vypinace (viz JAK
ZAPINAT NAPAJENI na strang 19), pockejte
nékolik sekund a poté jej znovu zapnéte.
Poznamka: Mize trvat nékolik minut, nez bude
konzole pfipravena k pouZiti.

Poznamka: Obc¢as mize aktualizace firmwaru
zpusobit, Zze konzole bude fungovat mirné odlisné.
Tyto aktualizace jsou vzdy navrzeny tak, aby
zlepsily vas zazitek z cviceni.



6. Zkalibrujte systém sklonu bézeckého pasu.

Stisknéte moznost "Calibrate Incline" a poté
stisknéte moznost "Begin" pro kalibraci systému
sklonu. Bézecky pas se automaticky zvedne na
maximalni uroven sklonu a poté se vrati do vychozi
polohy. Tim se zkalibruje systém sklonu. Stisknutim
tlacitka "Cancel" se vratite do ¢asti udrzby. Kdyz je
systém sklonu zkalibrovan, dotknéte se tlagitka
"Finish"

DULEZITE: B&hem kalibrace systému sklonu drzte
domaci zvifata, nohy a jiné pfedméty mimo
béZecky pas. V pfipadé nouze vytahnéte kli¢ z
konzoly, abyste zastavili kalibraci sklonu.

Opust'te nastaveni v hlavni nabidce.

Pokud jste v nabidce nastaveni, stisknéte Sipku
zpét. Poté se dotknéte tlacitka zavfit (symbol x) pro
opusténi hlavni nabidky nastaveni.

26

JAK SE PRIPOJIT K BEZDRATOVE SiTI
Konzole podporuje Wi-Fi, coz vam umozriuje nastavit
bezdratové pfipojeni k siti.

1.

Vyberte hlavni nabidku.

Viz krok 2 na strané 21.

Zvolte bezdratovou sit'.

Dotknéte se svého jména nebo "Hello" na
obrazovce a poté se dotknéte symbolu Wi-Fi® pro
vstup do nabidky bezdratové sité.

Povolte Wi-Fi.

Ujistéte se, Ze je povoleno Wi-Fi. Pokud neni,
klepnutim na pfepinac Wi-Fi a povolte bezdratové
pfipojeni.

Nastavte a spravujte pripojeni k bezdratové siti.
Kdyz je Wi-Fi povoleno, na obrazovce se zobrazi
seznam dostupnych siti.

Poznamka: Muze trvat nékolik sekund, nez se
seznam bezdratovych siti zobrazi.

Poznamka: Musite mit vlastni bezdratovou sit a
router 802.11b/g/n s povolenym vysilanim SSID
(skryté sité nejsou podporovany). Jakmile se
zobrazi seznam dostupnych siti, zadejte
pozadovanou sit'.

Poznamka: Budete potfebovat znat nazev sité
(SSID) a pfipadné i heslo, je-li sit zaheslovana.



Informadni okno se zepta, zda se chcete pripojit k JAK POUZIVAT ZVUKOVY SYSTEM
bezdratové siti. Klepnutim na "Connect" se

pripojite k siti nebo klepnutim na "Cancel" se K pfehravani hudby nebo zvukovych knih

vratite na seznam siti. Pokud ma sit heslo, prostfednictvim zvukového systému konzoly béhem
dotknéte se pole pro zadani hesla. Na obrazovce cvieni mlzete pouzit jakékoli osobni zvukové

se objevi klavesnice. Chcete-li heslo zobrazit pfi zafizeni s podporou Bluetooth.

psani, zaskrtnéte poli¢ko "Show Password".
1. Ujistéte se, Ze je na vaSem zafizeni zapnuté

Chcete-li pouZivat klavesnici, pfectéte si Cast JAK nastaveni Bluetooth, a umistéte jej do blizkosti

POUZIVAT DOTYKOVOU OBRAZOVKU na konzole nebo jej podrzte.

strance 20. 2. Stisknéte a podrzte tlacitko Bluetooth Audio na
mfiZce reproduktoru konzoly po dobu 3 sekund.

Kdyz je konzole pfipojena k bezdratové siti, objevi Zazni ton a tlacitko Bluetooth zaéne blikat, coz

se vedle nazvu bezdratové sité ikona zaSkrtnuti. znamena, Ze konzole vstoupila do

Poté se dotknéte Sipky zpét na obrazovce a vratte rezimu sparovani.

se do nabidky bezdratové sité.

Chcete-li se odpojit od bezdratové sité, dotknéte
se a podrzte nazev bezdratové sité a poté
klepnéte na "Forget Network".

3. Sparujte své zarizeni s konzoli.

Jakmile se vase zafizeni a konzola Uspésné
sparuji, zvuk z vasSeho zafizeni se bude prehravat
pres reproduktory konzoly.

Poznamka: Konzole mlze do své paméti ulozit
osm zafizeni. Pokud jste jiz dfive sparovali své
zafizeni s konzoli, mGzete jednoduse stisknout
tlaCitko Bluetooth Audio pro pfipojeni zafizeni ke
konzole.

Pokud mate problémy s pfipojenim k zaSifrované
siti, ujistéte se, Ze je vasSe heslo spravné.
Poznamka: V heslech se rozliSuji mala a velka
pismena.

Poznamka: Konzola podporuje nezabezpecené a
zabezpecené (WEP, WPA™ a WPA2™) Sifrovani.
Doporucuje se Sirokopasmoveé pfipojeni; vykon
zavisi na rychlosti pfipojeni.

4. Nastavte hlasitost podle potieby.

Poznamka: Mate-li po provedeni téchto Uroven hlasitosti mizete

pokynl néjaké dalSi otazky, prejdéte na upravit pomoci tlaitek

support.iFit.com, kde ziskate pomoc. hlasitosti na konzole nebo , p
5. Opust'te nabidku bezdratové sité. ovladaéem hlasitosti na

vasem osobnim zvukovém

Chcete-li opustit nabidku bezdratové sité, zafizeni.
klepnéte na Sipku zpét na obrazovce.
5. V pripadé potieby vymazte zafizeni z
paméti konzoly.

Pokud potfebujete vymazat vdechna zafizeni
Bluetooth uloZena v paméti konzoly, stisknéte a
podrzte tlacitko Bluetooth Audio po dobu 10
sekund.

27



JAK NASTAVIT TLUMENI

BéZecky pas je vybaven systémem odpruzeni, ktery

snhizuje narazy pfi chizi nebo béhu na bézeckém pasu.

Chcete-li nastavit tlumeni, nejprve vyjméte Kli¢€ z
konzoly a odpojte napajeci kabel. Mozna budete
muset umistit bézecky pas do ulozné polohy (viz JAK
SLOZIT BEZECKY TRENAZER na strané 29).

Pro pevnéjsi bézeckou plochu otocéte do polohy
znazornéné na obrazku 1; pro méné pevnou bézeckou
plochu otocte do polohy znazornéné na obrazku 2.
Stejnym zplsobem nastavte ostatni tlumeni.
Poznamka: Ujistéte se, Ze je tlumeni na levé a pravé
strané& béZeckého pasu nastaveno na stejnou uroven
pevnosti. Cim rychleji béZite na bézeckém pasu nebo
¢im vice vazite, tim pevnéjsi by méla byt bézecka
plocha.

méné pevné

28

VOLITELNY SNIMAC TEPOVE FREKVENCE

At uz je vasim cilem
spalovani tukl nebo
posileni
kardiovaskularniho
systému, kliéem k
dosaZeni nejlepsich
vysledk( je udrzovat
spravnou tepovou
frekvenci b&hem tréninku. Monitor frekvence vam
umozni nepretrzité sledovat vasi srdecni frekvenci pfi
cvieni a pomlze vam dosahnout vasich fitness cil(.
Chcete-li zakoupit pfenosny monitor srde¢niho tepu,
podivejte se na pfedni stranu tohoto navodu.
Poznamka: Konzola je kompatibilni se vdemi
monitory srdeéniho tepu Bluetooth Smart.

Chcete-li ke konzoli pfipojit pfenosny monitor srde¢niho
tepu, nejprve jej nasadte podle pokynu v pfilozenych
pokynech. Poté zaénéte cvicit nebo spustte béZecky pas v
manualnim rezimu. Konzole vyhleda

monitor srde¢niho tepu za 30 sekund a automaticky se

pfipoji.



JAK SLOZIT A PRESUNOUT BEZECKY PAS

JAK SLOZIT BEZECKY PAS

Abyste zabranili poSkozeni béZeckého pasu,
nastavte sklon na nulu, nez trenazér slozite. Poté
vyjméte kli€ a odpojte napajeci kabel.

POZOR: Musite byt schopni bezpe¢né zvednout 20

kg pfi zvedani, spousténi nebo pfemistovani
bézeckého pasu.

1. Kovovy ram (A) drzte pevné v misté znazornéném

Sipkou nize. POZOR: Nedrzte ram za plastové
nozi¢ky. Pokréte nohy a zada drzte rovna.

Zvednéte ram (A), dokud se zapadka (B) nezajisti v

ulozné pologe.l
UPOZORNENI: Ujistéte se, zZe zapadka zapadla.

Na ochranu podlahy nebo koberce umistéte pod
béZecky pas podloZku. Udrzujte béZecky pas
mimo pfimé slunecéni svétlo. Nenechavejte
béZecky pas ve skladovaci poloze pfi teplotach
nad 30°C.

29

JAK PRESUNOUT BEZECKY PAS

Pfed pfemisténim bézecky pas slozte dle pokynl
vlevo.

UPOZORNENI: Ujistéte se, Ze je zapadka v zajisténé
poloze. K pfesunu bézeckého pasu jsou tfeba dvé
osoby.

Drzte madla (C) obéma rukama a opatrné zatlacte
bézecky pas na pozadované misto.

POZOR: Netahejte za ram a nepfemistujte bézecky
pas po nerovném povrchu.

JAK SNiZIT BEZECKY PAS K POUZITi

1. Zatlacte horni konec ramu
dopfedu a sou€asné nohou 1
jemné zatlacte na zapadku.
2. Stisknéte nohou zapadku
a pfitahnéte horni konec
ramu k sobé.

3. Ustupte a nechte ram
klesnout k podlaze.




UDRZBA A ODSTRANOVANiI PROBLEMU

UDRZBA

Pravidelna udrzba je dllezita pro optimalni vykon a
shizeni opotfebeni. Pfi kazdém pouziti béZeckého pasu
zkontrolujte a Fadné utahnéte vsechny dily. Opotfebené
dily okamzité vyménte. Pouzivejte pouze dily dodané
vyrobcem.

Pravidelné Cistéte béZecky pas a jej Cisty a suchy.
Nejprve stisknéte vypina¢ do polohy vypnuto a odpojte
napajeci kabel. Vné&jsi ¢asti béZzeckého pasu otfete
vlhkym hadfikem a malym mnozstvim jemného mydla.
DULEZITE: Nestfikejte tekutiny pfimo na b&zecky pas.
Abyste zabranili poSkozeni konzoly, chrafte konzolu
pred tekutinami. Poté béZecky pas dikladné osuste
mékkym ruénikem.

ODSTRANOVANIi PROBLEMU

VétSinu problému s bézeckym pasem lze vyresit
pomoci nasledujicich jednoduchych krokt. Najdéte
prislusny problém a postupujte podie uvedenych
krokl. Pokud je tfeba dalSi pomoc, podivejte se na
predni stranu navodu.

PROBLEM: Napajeni se nezapne

A. Pokud je tfeba prodluZovaci kabel, pouZijte pouze
3vodiCovy kabel o prifezu 2 mm2, ktery neni delSi nez
1,5m.

b. Po zapojeni napdjeciho kabelu se ujistéte, Ze je kli¢
zasunut do konzoly.

C. Zkontrolujte vypina¢ umistény na ramu bézeckého
pasu pobliz napajeciho kabelu. Pokud spina¢ vy¢niva,
jak je znazornéno (A), spinac se aktivoval. Chcete-li
vypina¢ napajeni resetovat, pockejte pét minut a poté
jej zatlacte zpét do (B).

30

PROBLEM: Béhem pouzivani se vypne napajeni
a. Zkontrolujte vypina¢ (viz obrazek c vlevo). Pokud
se spinac aktivoval, poCkejte pé&t minut a poté
spina¢ znovu zatlacte.

Ujistéte se, Ze je napajeci kabel zapojeny. Pokud
je napajeci kabel zapojeny, odpojte jej, potkejte
pét minut a poté jej znovu zapojte.

Vyjméte kli¢ z konzoly a poté jej znovu viozte.
Pokud béZecky pas stale nebé&zi, podivejte se na
pfedni stranu tohoto navodu.

o4

Qo

PROBLEM: Sklon bézeckého pasu se neméni
spravné

a. Zkalibrujte systém sklonu (viz krok 6 na strané 26).

PROBLEM: Bézecky pas se nepfiipoji k bezdratové
siti

a. Ujistéte se, Ze bezdratova nastaveni na konzole
jsou spravna (viz strana 26).

b. Ujistéte se, Ze nastaveni vasi bezdratové sité je
spravné.

c. Pokud méte dalsi otadzky, podivejte se na pfedni

stranu pfirucky.



PROBLEM: Displej konzoly nefunguje spravné b. Pokud se konzola nespusti spravné nebo pokud "zamrzne" a
a. Pokud konzola nezaznamenava spravné rychlost nereaguje, resetujte konzolu na vychozi tovarni nastaveni.
nebo vzdalenost, vyjméte kli¢ z konzoly a ODPOJTE  pyLEZITE: Timto vymazZete véechna viastni nastaveni, ktera
NAPAJECI SNURU. Dale opatrné vyjméte pét Sroubl #8 jste na konzole nastavili. Resetovani konzoly vyZaduje dvé

x 3/4" (13) odklopte kapotu motoru (65). osoby. Nejprve stisknéte vypina¢ do polohy vypnuto. Déale
najdéte maly resetovaci otvor (C) na zadnim okraji konzoly.
Pomoci ohnuté kancelarské sponky (D) stisknéte a podrzte
resetovaci tlacitko uvnitf otvoru a pozadejte druhou osobu, aby
stiskla vypina¢ do polohy zapnuto (reset). Pokracujte v drzeni
resetovaciho tlacitka (C), dokud se konzola nezapne. Po
dokonc&eni resetovani se konzola vypne a poté znovu zapne.
Pokud tomu tak neni, vypnéte a znovu zapnéte bézecky pas
hlavnim vypinacem. Jakmile se konzole zapne, zkontrolujte
aktualizace firmwaru (viz krok 5 na strané 25).

Poznamka: Muze trvat nékolik minut, nez bude konzole
pfipravena k pouziti.

Najdéte spinac¢ (112) a magnet (114) na levé strané
kladky (51). Otacejte kladkou, dokud nebude magnet b

zarovnan se spinaem. Ujistéte se, Ze mezera mezi
magnetem a spinaCem je asi 3 mm. Je-li to nutné,
uvolnéte Sroub #8 x 3/4" (3), mirné posurite spinac a
poté Sroub znovu utahnéte. Znovu nasadte kapotu
motoru (viz vySe) a nékolik minut jdéte na béZeckém
pasu, abyste zkontrolovali spravné ¢teni rychlosti.
D\\ﬂ, C

Pohled
shora

@ o

112 L — 51

3| by (

114
3 mm — 11

_zanfl

31



PROBLEM: Bézecky pas se pfi chiizi zpomaluje

a.

b.

Pokud je tfeba prodluZzovaci kabel, pouzijte pouze
3vodicovy, ktery neni delSi nez 1,5 m.

Pokud je bé&zecky pas pfilis utazeny, jeho vykon se
muZe snizit a béZecky pas se mize poskodit.
Vyjméte kli¢ a ODPOJTE NAPAJECI SNURU.
Pomoci Sestihranného klice oto¢te oba Srouby
napinaci kladky (E) proti sméru hodinovych rucicek
0 1/4 otacky. Kdyz je bézecky pas spravné utazen,
méli byste byt schopni zvednout kazdy okraj
bé&Zeckého pasu o 5 az 7 cm z bézecké plochy.
Davejte pozor, aby byl béZecky pas vycentrovan.
Poté zapojte napéjeci kabel, vlozte kli¢ a chodte na
bézeckém pasu nékolik minut. Opakujte, dokud
neni béZecky pas fadné utazeny.

c. Bézecky pas je oSetien vysoce vykonnym
mazivem.

DULEZITE: Nikdy neaplikujte silikonovy sprej nebo

jiné latky na bézecky pas nebo béZzeckou plochu,
pokud to nedoporuci povéfeny zastupce

autorizovaného servisu. Takové latky mohou poskodit
bézecky pas a zplsobit nadmérné opotfebeni. Mate-li

podezfeni, Ze bézecky pas potiebuje vice maziva,
podivejte se na pfredni stranu navodu.

d. Pokud se bézecky pas pfi chizi stale zpomaluje,

podivejte se na predni stranu tohoto navodu.

32

PROBLEM: Bézecky pas neni vycentrovany

a. DULEZITE: Pokud b&zecky pas die o stupacky
(F), muze se poskodit. Nejprve vyjméte kli¢ a
ODPOJTE NAPAJECI SNURU. Pokud se b&zecky
pas posunul doleva, pomoci Sestihranného klice
otocte Sroubem levé napinaciho valeCku ve sméru
hodinovych ruci¢ek o 1/2 otacky; pokud se bézecky
pas posunul doprava, otocte Sroubem levého
napinaciho vale€ku proti sméru hodinovych ruci¢ek
o 1/2 otacky. Davejte pozor, abyste bézecky pas
pfili§ neutahli. Poté zapojte napajeci kabel, vliozte
kli¢ a chodte na bézeckém pasu nékolik minut.
Opakujte, dokud nebude bézecky pas vycentrovan.

PRIZNAK: Bézecky pas pfi chuzi prokluzuje

a. Nejprve vyjméte kli¢ a ODPOJTE NAPAJECI
SNURU. Pomoci $estihranného klie otoéte oba
Srouby napinaciho valecku ve sméru hodinovych
ruciCek o 1/4 otacky. Kdyz je bé&Zecky pas spravné
utazen, méli byste byt schopni zvednout kazdy okraj
bé&Zeckého pasu o 5 az 7 cm z bézecké plochy.
Davejte pozor, aby byl bézecky pas spravné
vycentrovan. Poté zapojte napajeci kabel, vlozte kli¢
a chodte na bé&Zzeckém pasu nékolik minut. Opakuijte,
dokud neni bézecky pas radné utazen.




POKYNY PRO CVICENI

A VAROVANI:

Pred zahajenim tohoto nebo jakéhokoli
cviéebniho programu se porad’te se svym
Iékarem. Dulezité je to predevsim pro osoby
starsi 35 let nebo osoby se zdravotnimi
problémy.

Tyto pokyny vam pomohou naplanovat vase cviceni.
Pamatujte, Ze pro uspésné vysledky je nezbytna
spravna vyziva a dostateCny odpocinek.

INTENZITA CVICENI

At uz je vaSim cilem spalovani tukd nebo posileni
kardiovaskularniho systému, cvi€eni ve spravné
intenzité je klicem k dosazeni vysledkd. Tepovou
frekvenci mlzete pouzit jako voditko pro nalezeni
spravne urovné intenzity. NiZe uvedena tabulka
ukazuje doporucené tepové frekvence pro spalovani
tuk(l a aerobni cviceni.

165 155 145 140 130 125 115 @
145 138 130 125 118 110 103 @
125 120 115 110 105 95 90 @

20 30 40 50 60 70 80

Chcete-li najit spravnou droven intenzity, najdéte svij
vék ve spodni ¢asti tabulky (véky jsou zaokrouhleny
na nejblizSich deset let). TFi Cisla uvedena nad vasim
vékem definuji vasi ,tréninkovou zénu*“. Nejnizsi Cislo
je tepova frekvence pro spalovani tukd, prostfedni
Cislo je tepova frekvence pro maximalni spalovani

cviceni.

Spalovani tuk — Abyste efektivné spalovali tuky,
musite cvicit s nizkou intenzitou po dlouhou dobu.
Béhem nékolika prvnich minut cvi€eni vase télo
vyuziva sacharidové kalorie jako energii. Teprve po
prvnich par minutach cvieni zaéne vase télo vyuzivat
uloZzené tukové kalorie. Pokud chcete spalovat tuky,
upravujte intenzitu cvi€eni, dokud se vase srde¢ni
tréninkové zéné. Pro maximalni spalovani tukd cvicte
s tepovou frekvenci blizko prostfedniho &isla v
tréninkové zoné.

Aerobni cviéeni—Pokud chcete posilit vas
kardiovaskularni systém, musite provadét aerobni
cviCeni, coZ je Cinnost, ktera vyZzaduje velké
mnozstvi kysliku po dlouhou dobu. U aerobniho
cvi¢eni upravujte intenzitu cvi¢eni, dokud se vase
srdecni frekvence nebude blizit nejvy§Simu ¢&islu ve
vasi tréninkové zoné.

MERENi TEPOVE FREKVENCE

Pro méfeni tepové
frekvence cvicte alespon
Ctyfi minuty. Poté pfestarite
cvicit a poloZte si dva prsty
na zapésti, jak je
znazornéno na obrazku.
Odectéte srdecni tep v
délce Sesti sekund a

vysledek vynasobte 10, abyste zjistili vasi
srdecCni frekvenci. Pokud je napfiklad vas
srde¢ni tep za Sest sekund 14, za minutu je to
140 tepu.

POKYNY NA CVICENI

Zahtivani — Za¢néte 5 az 10 minutami protahovani a
lehkého cviCeni. ZahFati zvysi vasi télesnou teplotu,
srdec¢ni frekvenci a krevni obéh a télo se pfipravi na
cviceni.

Cviceni v tréninkové zéné — Cvicte 20 az 30 minut s
tepovou frekvenci v tréninkové zéné. (Béhem prvnich
nékolika tydnu vaseho cviéebniho programu
neudrzujte svou tepovou frekvenci v tréninkové zéné
déle nez 20 minut.) PFi cvieni pravidelné a zhluboka
dychejte, nezadrz dech.

Ochlazeni — trénink ukoncete 5-10 minutami
protahovani. Strecink zvySuje pruznost vasich svall a
pomaha predchazet problémim po cviceni.

FREKVENCE CVICENI

Abyste si udrzeli nebo zlepsili kondici, trénujte 3x
tydné a mezi tréninky dodrzujte vzdy alespor jeden
den odpocinku. Po nékolika mésicich pravidelného
cvic¢eni mlzete v pfipadé potfeby cvicit az 5x tydné.
Méjte na paméti, ze kliCem k uspéchu je, aby se
cvi€eni stalo pravidelnou a pfijemnou soucasti vaseho
kazdodenniho zivota.

33



SEZNAM DIiLU

Key No. Qty.

O©CoONOOOWN =

AONMNONZOrODANONRNOD

—_
»

MNONBEN 2L 224 20 LA AN RODOURBRN 22T ANS 2 A®

Description

M4 x 13mm Screw
#8 x 1/2" Screw

#8 x 3/4" Screw

#10 x 3/4" Screw
3/8" x 2 3/8" Screw
3/8" x 1 3/4" Screw
3/8" x 1 1/4" Screw
5/16" x 2 1/2" Screw
5/16" x 3/4" Screw
3/8" Star Washer
#10 Star Washer
5/16" Star Washer
#8 x 3/4" Pan Head Screw
3/8" x 1 3/8" Bolt
1/4" x 2 1/2" Screw
3/8" x 1 1/8" Bolt
1/4" x 1 1/4" Screw
1/4" x 1" Bolt

#8 x 3/4" Tek Screw
#8 x 5/8" Screw

1/4" x 1/2" Screw
3/8" x 1 3/4" Bolt
3/8" x 1 1/2" Bolt
5/16" Motor Screw
#8 x 7/16" Screw
5/16" x 1 3/4" Bolt
5/16" x 2 1/4" Bolt
#8 x 1/2" Washer Head Screw
#8 x 1/2" Machine Screw
3/8" Washer

#8 Star Washer
5/16" Flat Washer
1/4" Nut

#8 x 3/8" Screw
3/8" Nut

5/16" Nut

1/4" Star Washer
Adjustable Cushion
Cushion

Warning Decal
Walking Platform
Walking Belt

Left Frame Cover
Right Frame Cover
Left Foot Rail

Right Foot Rail

Belt Guide

Rubber Cushion
3/8" Pin

9/32" Plastic Bushing

34

Key No. Qty.

51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100

1
1
1
4
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
2
4
2
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
2
1
1
1
1
2
1
4
1

Model No. NTL15421-INT.2 RO321A

Description

Idler Roller/Pulley
Controller Clamp
Controller Plate

Plastic Tie

Latch Crossbar

Drive Motor

Motor Belt

Storage Latch

Frame

Right Rear Foot

Left Rear Foot

Rear Foot

Idler Roller

Hood Accent

Motor Hood

Incline Frame Spacer
3/8" Plastic Bushing
Frame Spacer

Incline Motor

Incline Frame

Incline Motor Spacer
Power Cord
Receptacle

Controller

Power Switch

Belly Pan

Left Top Handrail Cover
Right Top Handrail Cover
Left Bottom Handrail Cover
Right Bottom Handrail Cover
Left Handrail

Right Handrail

Left Upright

Right Upright

Left Crossbar Cover
Right Crossbar Cover
Crossbar

Upright Tray

Upright Crossbar
Upright Wire

Upright Grommet

Base Foot

Right Base Cover

Left Base Cover

Right Inner Base Cover
Left Inner Base Cover
Caution Decal

Base

Wheel

Console



Key No. Qty. Description Key No. Qty. Description

101 1 Console Base 111 5 Hood Clip

102 1 Left Tray 112 1 Reed Switch

103 1 Right Tray 113 1 Clip

104 1 Fan 114 1 Magnet

105 4 Fan Screw 115 2 Motor Bushing

106 2 Console Frame Cap 116 1 Filter

107 1 Console Frame 117 3 #8 Nut

108 1 Console Ground Wire 118 3 #8 x 1/2" Machine Screw
109 3 Cable Tie 119 1 Motor Isolator

110 1 Key/Clip * - User’s Manual

Poznamka: Specifikace se mohou bez upozornéni zménit. Informace o objednavani nahradnich dilt naleznete
na zadni strané obalky tohoto navodu.
*Tyto ¢asti nejsou vyobrazeny.

35



SERVISNi ROZKRES A Model No. NTL15421-INT.2 R0321A




Model No. NTL15421-INT.2 RO321A

r

SERVISNI ROZKRES B

37



SERVISNi ROZKRES C Model No. NTL15421-INT.2 R0321A

38



SERVISNi ROZKRES D Model No. NTL15421-INT.2 R0321A

39



OBJEDNAVKA NAHRADNICH DILU

Chcete-li objednat nahradni dily, podivejte se na pfedni stranu tohoto navodu. Abychom vam pomohili,
budte pfipraveni poskytnout nasledujici informace, kdyz nas budete kontaktovat:

+ Cislo modelu a sériové Cislo produktu (viz pfedni strana tohoto navodu)
* nazev produktu (viz pfedni strana tohoto navodu)

« &islo kli¢e a popis nahradniho dilu (dild) (viz SEZNAM DiLU a SERVISNi ROZKRES na konci této pfirucky)

INFORMACE O RECYKLACI

Tento elektronicky vyrobek nesmi byt vyhozen do komunalniho odpadu. V
zajmu ochrany zivotniho prostiedi musi byt tento produkt po skonceni
zivotnosti recyklovan, jak to vyzaduje zakon.

Pouzivejte prosim recyklaéni zafizeni, ktera jsou opravnéna sbirat tento typ
odpadu ve vasi oblasti. Pom{izete tim zachovat pfirodni zdroje a zlepSit
evropské standardy ochrany Zivotniho prostfedi. Pokud potfebujete dalSi
informace o bezpecénych a spravnych zpusobech likvidace, obratte se na mistni
méstsky Ufad nebo na provozovnu, kde jste tento vyrobek zakoupili.

Dovozce a distributor pro
Ceskou a Slovenskou republiku
Trinteco spol. s r.o.

Na Strzi 2102/61a, Daoworce & distnibutor pro Ceskou 8 Slovenskou renubiliky
140 00 Praha 4 — Kr& i _:I'r||_11-::|:-:| spl. 5 10 3
IS 052 54 175 Na Strdi 2102061a, 140 00 Praha 4 - Kid

~ IG: 052 B4 175 DIC-CZ052541T5
DIC:CZ05254175

Email infoERInnMeco. .
Tedalon: «4 2 735 552 25T

Part No. 431051 R0O321A Printed in China © 2021 ICON Health & Fitness, Inc.





